

Völgyhídi Horgásztó Házirend

2024. január 1-től

A Horgásztó területén az Országos Horgászati Szabályzat előírásai minden területen mérvadóak (méretkorlátozás stb.)

A tó területén állami horgászengedély kötelezettség van!

A tó főszezonban 06:00 – 19:00 között (éjszakai horgászatról érdeklődni lehet telefonon, csak 5 fő felett lehetséges), utószezonban 07:30 – 17:00 között van nyitva.

Kérjük, hogy a tó területére csak az a horgász lépjen be, aki már megváltotta az jegyét. Kérjük, hogy érkezéskor türelmesen várják meg, ameddig a kolléga mindenkinek érkezési sorrendben kiállítja a horgászjegyet.

Horgászni csak a napijegy megváltása után, nyitvatartási időben lehet. Egy felnőtt 2 botos napijegy váltása egy főt jogosít fel horgászatra (2 bottal és 2 horoggal). A felnőtt és nyugdíjas jeggyel 2 bottal és 2 horoggal, az ifjúsági jeggyel 1 bottal és 2 horoggal lehet horgászni.

A három botos napijeggyel 3 bottal és botonként 2 horoggal lehet horgászni.

A kollégák szűrőpróbaszerűen fogják ellenőrizni a horgászok felszerelését, hogy megfelelő-e illetve a botok számát is.

(A horgászjegy megváltásával a horgász elfogadja az itt rögzített horgászati szabályokat és a napijegy más személyre nem ruházható át.)

A kísérőjegy a következőképp módosul:

1 db állami jeggyel rendelkező és napijegyet váltott horgász 1 db felnőtt kísérőt és korlátlan számú 14 év alatti gyereket vihet magával.

A parkolás a horgászhelyeknél szigorúan tilos, a szigetre gépjárművel nem lehet behajtani, kérjük használják a PARKOLÓT!

A terület tisztaságára, rendjére, horgásztársaink tiszteletére felhívjuk figyelmüket.

A tónál található bútorok rendjére, épségére, tisztaságára, elhelyezésére, a wc fokozott tisztaságára ügyeljenek! Kérjük, hogy a szemetet a halórháznál kapott szemeteszsákba gyűjtsék és távozáskor a halórháznál elhelyezett gyűjtőkonténerbe tegyék! A létesítményben kárt okozó vendég köteles a keletkezett kárt megfizetni! Tilos a vízparti növényzetet ritkítani, a fák ágait lenyesni, csonkítani, letörni!

A halvédelmi szabályokat kérjük fokozottan betartani!!

Május 15-től a pontymatracot nem fogadjuk el, csak PONTYBÖLCSŐT lehet használni. (bérelhető lesz a halórházban)

A minimum 50 X50 cm-es merítőszák használata is kötelező!!

Fertőtlenítőszer használata kötelező!

Fém haltartók használata tilos!

A rablóhalakra az élő csalis horgászat tilos! Kizárólag harcsahorgászatnál lehet 12 cm-nél nagyobb kárással és keszeggel élő halasan horgászni!

Száraz kukoricával és magokkal etetni és csalizni tilos!

A kifogott halakkal kíméletesen kell bánni. A halak partra emeléséhez merítőszák használata kötelező!

3 kg-nál nagyobb pontyot és amúrt, 2 kg-nál nagyobb süllőt és csukát tilos elvinni! Fekete sügért és balint mérettől, súlytól függetlenül tilos elvinni!

A méret alatti halat azonnal vissza kell helyezni a tóba! (35 cm alatt fertőtlenítés után)

A megtartani kívánt halakat tartószákban kell élve tárolni. A tartószákból halat a tóba visszahelyezni, azokat cserélgetni tilos! A

horgászat befejeztével a halakat a központi épületnél be kell mutatni, és mérlegelés után, a feltüntetett áron ki kell fizetni!

A horgászat befejezésekor és minden tó elhagyáskor a halórháznál jelentkezni kötelező, valamint csomagokat, bottartókat, vödröket külön felszólítás nélkül, távozáskor kérjük felmutatni!

A bérelt horgászokcsit távozáskor kérjük leadni a halórháznál! A tűzrakás, főzés csak a kijelölt helyen engedélyezett! Napközben a tógazda és a halőrök alkalmasszerűen ellenőrizhetnek.

A tó területén és a bejáratnál 24 órás kamerafigyelőrendszer működik.

A tó szabályainak figyelmen kívül hagyása, illetve megtagadása a tóról való kitiltással fog járni!

Jó szórakozást és sok fogást kívánunk!